(1) 子どもの虐待防止

①子どもの虐待防止

	施策名	令和2年度	令和3年度	課題		
		【目標】	【目標】	実務者会議を中心として		
1	要保護児童対策地 域協議会の充実	要保護児童対策地域協議会の機能の充実 【進捗状況】 要保護児童対策地域協議会 実	要保護児童対策地域協議会 の機能の充実 【進捗状況】	相互の連携を深めるため に効果的な実務者会議の 内容を検討 達成度		
	子育て応援課・関係各課	務者会議3回(うち書面開催2 回)実施、個別ケース会議27 回実施。令和3年1月末現在	了 口+西】	В		
2	早期発見と早急な 対応等 ^{福祉課・健康課・教育指導課・子育て応援課}	【 ・ 急・待・健・婦・場・と で 等 妊支っ と で ました と で 等 妊支っ と で は 要を を ました と が まります と が まります と で ました と で は 要を ました と で は 要を を ました と で は 要を を ました と で で と で は 要を を ました と で は 要を を ました と で は 要を を ました と で ました と で ました と で は 要を を ました と で ました と を を は 関 と の は から な を で で と の で に で は から な を で で と の で で で で で で で で で で で で で で で で	【目標】 ・早期発育では、	・な期もり・や増待支令る・うを容し・業況話をく・があく ・ない対合 精、加に援後こ介、行を、乳をを・用の民発らの持たりのにならのが時応でて行児用握問る員委しじならの持ていせ充 さュ、が要の家め々なが合のしまれが充き必期のいのす健しす等こと員ためのおりら実続要をする職る診なるのと時の場確を期をけ、併を、なさき 逃ニが員必等いた様と間場合認を関をしてなを引が時応でて行児用握問る員委しじない。ないせ充し、ないとの解り子の、手、要事応おるのと時の場では、、せいの解り子の、手、要事応おるのは、対では、機要を対うがさいルの解り子の、手、要事応おるのは、対では、機要を対うがさいルの解り子の、手、要事応おり、対では、関するが言、、せいの解り子の、手、要事応おり、対して、対して、対して、対して、対して、対して、対して、対して、対して、対して		
	1個此外, 医球体、外月1世争体、 了月 \					
	住民との協働					

2 ひとり親家庭の自立支援

(1) 自立に向けた支援

	(1) 目立に向けた 施策名	令和2年度	令和3年度	課題
	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	【目標】	【目標】	経済的な自立には就労支
1	自立支援の拡充	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	・関係機関との連携強化 ・支援事業の周知 【進捗状況】	接が重要、関係機関との情報共有や連携の継続
	子育て応援課	付及び実施していす。		В
2	日常生活の援助および経済的支援	【目標】 ・ファミリー・サポート・ センタとり親ス事業のあった。 ・リーを行った。 ・ルプートのとりが、 のとしばない。 に進捗状況】 ・フ・センのとが、 ののでは、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 に	【目標】 ・ファミリー・サポート・センター事業の周知・ひとり親家庭ホームへルプサービス事業の実施、周知 【進捗状況】	より多くの家庭に周知で まるように広報、HP、 ひばりだより等の工夫の 必要あり 達成度 B
lacksquare	子育て応援課	【目標】	【目標】	 ・適正給付の追求
3	児童育成手当等の 給付	適正な手続処理及び給付【進捗状況】	適正な手続処理及び給付 【進捗状況】	・事務効率化の研究
	子育て応援課	6月に現況届申請受付、 10月支給の事務処理 済。未提出者に督促を送 付した。		<mark>達成度</mark> B
住民との協働				

(2) ひとり親家庭の自立支援

①自立に向けた支援

	施策名	令和2年度	令和3年度	課	題
4	ひとり親家庭等医 療費助成の充実	【目標】 医療証の適正交付 【進捗状況】 8月に現況届受付、12 月一括更新作業及び医療 証交付、適正処理済	【目標】 医療証の適正交付 【進捗状況】	医療証の適正の事務の効率	
	子育て応援課				Ъ
	住民との協働				

(3) 障がいのある子どものための施策の充実

①障がいのある子どもと親への支援

	施策名	令和2年度	令和3年度	課	:題
1	相談体制の充実	【目標】 相談支援事業者連絡会を通じた相談員のスキルアップと社会資源の情報共有 【進捗状況】 7月22日に相談事業所連絡会を実施し、5団体が参加。国等からの情報共有	【目標】 相談支援事業者連絡会を通じ た相談員のスキルアップと社 会資源の情報共有 【進捗状況】	相談支援事業スキルアップ所の活用	
	福祉課				
2	発達障害等支援の 充実	【目標】 ・発達障がい等支援の充実を達障がい児支援体制の表達障がい児支援体制を支援体制を支援体制を支援体制を支援体制を支援体制を支援体制を支援体制を	【目標】 ・発達障がい等支援の充実 ・発達障がい児支援拡充のための相談支援体制の確保 【進捗状況】	関係部署間で対象児童の支援の支援の支援の支援の支援の支援の実施の支援の実施を対して (人工の事件) (人工の事) (人工の	を障がい児へ ミと情報の共
	福祉課・教育指導課	の実施			В
	住民との協働				

(3) 障がいのある子どものための施策の充実

②保育、学習援助と機会の保障

	では、子自接助と 施策名	令和2年度	令和3年度	課題		
1	障がい児保育の拡充	【目標】 ・障がい児加算の適正処理 ・心理士の派遣 【進捗状況】 ・障がい児加算対象児童 19人、うち新規対象児童 13人 ・保育園・幼稚園からの	【目標】 ・障がい児加算の適正処理及び要綱周知 ・心理士の派遣 【進捗状況】	更なる保育園・幼稚園との連携強化		
	子育て応援課	要請に基づき複数回心理 士を派遣している。 ・障がい児保育加算認定 基準を作成 【目標】 円滑な就学支援の推進	【目標】 円滑な就学支援の推進	達成度 B 関係機関の連携強化		
2	障がいのある子ど もの円滑な就学支 援の推進	【進捗状況】 ・円滑な就学支援の推進を図った。 ・就学相談で施設改修等の要望が出た場合は、就学支援委員会での決定を基に学校の協力を得て対	【進捗状況】	達成度		
	子育て応援課・教育指導課			В		
3	発達障害のある子ども等への学習援助の充実	【目標】 発達障害のある子どもへ の学習支援の充実 【進捗状況】 ・教育支援補助員配置	【目標】 発達障害のある子どもへ の学習支援の充実 【進捗状況】	専門性のある教育支援補助員の確保が課題 達成度		
		・個に応じた適切な指導 及び支援を行う特別支援 教育の実施		B		
	教育指導課	【目標】	【目標】	 特別支援教室を利用する		
4	特別支援教育の充 実		特別支援教室の円滑な運営	付別文後教室を利用する 児童・生徒が増加してい ることから、円滑な実施 が課題		
		【進捗状況】 特別支援教室専門員を配 置し、特別支援教室の円	【進捗状況】	達成度		
	教育指導課	滑な運営を実施している。		В		
	住民との協働					